

## **Мэром Москвы заложена капсула времени в фундамент кластера информационных технологий «ФизтехXXI век» Московского физико-технического института.**

22.12.2014



В самом начале лета мэр Москвы Сергей Собянин вместе с министром связи России Николаем Никифоровым заложил капсулу времени в фундамент кластера информационных технологий «ФизтехXXI век» Московского физико-технического института. Площадь кластера должна составить 30 тысяч квадратных метров. Здесь разместятся не только лаборатории, бизнес-инкубаторы, многофункциональный научный комплекс, необходимая инфраструктура, транспортно-пересадочный узел, но и собственно сам технопарк МФТИ. Его возведут в поселке «Северный» и намерены построить уже к концу нынешнего года.

Технопарк будет представлять собой здание так называемой переменной этажности – от одного до семи этажей. Здесь оборудуют помещения для конференц-зала, сервисных компаний, аудиторий, переговорных, огромного коворкинга общей площадью 5,4 тысячи квадратных метров. В технопарке появится исследовательский центр как для ученых МФТИ, так и для студентов и аспирантов.

Их разработки станут основой для организации новых стартапов. К технопарку подведут подъездную дорогу — съезд с Долгопрудненского шоссе.

На церемонии закладки капсулы Сергей Семенович Собянин заявил: — Мы присутствуем при начале реализации якорного проекта создания в России крупнейших инновационных территорий. Проект интересен тем, что он находится на стыке интересов Физико-технического института, Министерства связи России, Москвы, Московского региона и имеет достаточно интересное перспективное продолжение. Уже сегодня заключены договоры на аренду 60 процентов территории технопарка. Перспективная площадь развития научно-образовательного комплекса составит свыше 400 тысяч квадратных метров, и здесь мы рассчитываем на привлечение частных инвестиций.

---

Адрес страницы: <http://tveruprava.mos.ru/presscenter/news/detail/1487458.html>

---